

1-2 ИЮЛ 1976

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

г. МОСКВА

# ТЕАТР ИЗ ТАТАРИИ

Сегодня на сцене Театра имени А. С. Пушкина начинаются гастроли Татарского ордена Ленина академического театра имени Г. Камала.

Вот что рассказала корреспонденту «Вечерней Москвы» директор театра заслуженная артистка РСФСР Р. Зиганшина:

— С москвичами нас связывает давняя дружба. Уже в пятый раз приезжаем мы в столицу с творческим отчетом. Однако нынешние гастроли особенные: они проходят накануне семидесятилетия театра, которое мы отметим в будущем году.

В Москве покажем 12 спектаклей. Среди них — «Голубая шаль» К. Тинчурина, «Человек со стороны» И. Дворецкого, «Не беспокойся, мама!» Н. Думбадзе, «Одна ночь» Б. Горбатова и другие.

НА СНИМКЕ: актеры Татарского академического театра имени Г. Камала — Равиль ШАРАФЕЕВ, народная артистка Татарской АССР Шахсетем АСФАНДЬЯНОВА, Ирек БАГМАНОВ, Ильдар ХАЙРУЛЛИН, Фирдаус ХАЙРУЛИНА, народный артист Татарской АССР Ринат ТАЗЕТДИНОВ и Наиля АЮПОВ.

Фото Р. ФЕДОРОВА.

